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Lekkerbisken Magazinet
Så utrolig kjekt at dere tok så godt i mot min aller 
første utgave av magazinet. Det gir inspirasjon til å 
fortsette :) 

Det ble dessverre ingen juleutgave, da november 
og desember fløy avgårde :) 
Jeg håper at alle har hatt en fin jule og nyttårs 
feiring og kommet vel inn i det nye året. 

Men nå har jeg litt bedre tid og gleder meg til å gå i 
gang med dette bladet også. 

2026 har mye å by på, så det er bare å velge å 
vrake i hva man har lyst til. For dem som kan og 
vil er det mye man kan få til med våre små 
håpefulle :) 

Da gjenstår det bare for meg å ønske dere alle et 
riktig godt nytt år <3 

Og denne utgaven starter med ett stort smil :) 

Bildet som pryder forsiden er laget av Christine Hovland og det er deres to herlige, lykkelige 
lekkerbiskener det er gjort en tegning av. 

Lekkerbisken’s Rebel Heart og Lekkerbisken’s U can Have it All. 

Og jammen har hun ikke laget en herlig liten tegneserie også :) Tusen takk, Christine :) 

Begge disse lykketrollene kommer fra samme mor, nemlig vår vakre gulljente Kelly. 
NUCH. Happy Friend’s Impressing Isadora. 

Kelly er en herlig og kjærlig hund som også er en 
fantastisk mamma for sine små hjerteknusere.

En flott avlshund på alle måter og ikke minst en super 
familie hund som elsker å være nær oss. 

Som mamma er hun trygg og kjærlig og har alltid åpen 
melkebar. 
Som dere kanskje forstår, så skal Kelly få litt plass i 
denne utgaven :) 

Hun er også som dere ser en import fra Sverige og 
selvfølgelig hos min favoritt oppdretter Maud - Happy Friend’s 



Å jobbe mot ett mål.

Vakre, gode Kelly, Happy Friend’s Impressing Isadora, hadde     
en veldig dårlig opplevelse i ringen på sin første utstilling 

som junior og reagerte med redsel og panikk. 

Vi tenkte på det tidspunktet at det ville ta tid å få henne 
trygg i en slik situasjon igjen og lot henne får være 
akkurat den hunden hun er til daglig. 

En liten propell som har vært trygg i sine hjemlige 
omgivelser med turer og annet gøy vi har funnet på med 

henne. 

Men ikke noen aktiviteter som omhandlet krav til 
prestasjoner for hennes del.

Vi begynte i det små da hun var blitt ca. 20 mnd. gammel å trene utstilling igjen. Den første 
tiden var skummel, men sakte men sikkert med målrettet arbeid og trening, ble hun tryggere 
og tryggere. Det var stort den dagen vi så henne komme inn på treningen som en logrende, 
herlig liten propell som gledet seg til ringtrening. 

Denne dagen sto hun også fritt og trygt på bordet og da kunne vi legge planer for 
påmeldinger til utstilling for henne.

Det var både spennende og skremmende å melde på! Tenk om hun ikke ville takle alt som 
skjer på en utstilling! Mange mennesker, haugevis med andre hunder, lyder, bjeffing og alt 
som hører med til en sånn setting! 

Den første utstillingen for Kellys del etter denne opplevelsen og da i en alder av 2 1/2 år var  
06.05.23. 

Vi meldte på for dommer Anne Cathrine Unelsrød som er en myk og fin dommer  og som har 
fin tilnærming til hundene.   



Kelly tok det hele med stor ro og viste seg perfekt!   
Hun gikk rundt i ringen som hun eide den og var 
såååååå stolt og trygg! 

Tårene rant både på meg og de som har fulgt vår 
reise mot dette målet når hun tikker inn resultatet: 

1 btk. CK, CERT og BIR! 

Juhuuu, vi klarte det! 

Den gleden våre venner viser når de vet jobben 
som ligger bak dette resultatet er bare rørende og 
inspirende! TAKK fine dere. 

Og kritikken, vel, den lød som musikk i mine ører: 

« 2,5 år, feminin tispe, utm type og helhet, 
velbalansert gjennom det hele, utm hodeprop, utm 
snuteparti, velansatt og båret hode, utm hals og overlinje, fin lengde i brystkassen, utm 
halebue, balanserte vinkler, utm pelskondisjon, fine bevegelser fra alle sider » 

Ahhh, noe så herlig! Jeg kan jo ærlig innrømme at det ble litt sussing på denne dukken vår :)  

Så med håpet tent, entrer vi ringen dagen etter også.

Kelly gikk også i denne dagen som om hun eide ringen! Trygg og god og på! Herlige dukken 
min <3 

07.05.2023 2 btk. CK, CERT - kjære vene, nå er hun allerede fullcertet og håpet blir å gå for 
storcert dette året også. DET vet vi henger høyt med så mange påmeldte det er på NKK’s 
utstillinger og rasespesialer. 

Vi meldte på to utstillinger til før vi skulle ta steget inn i de veldig store og viktige ringene. 

De følgende utstillingene ble også helt fantastisk! 

10.06.2023 1 btk, CK, BIM  og 11.06.2023 2 btk. CK

SÅ var vi kommet til helgen for rasespesialen 17.06.2023

17.06.2023 Kelly viser seg også denne dagen helt supert 
og koser seg i ringen på  - NBHK’s lille spesial! Hun blir 3. 
Beste tispe!  ...  og det var nesten vi plukket storcertet! 

   Så kom den helt store dagen! 18.06.2023     
    NBHK’S rasespesial og her tikker hun inn

STORCERT og blir NORSK CHAMPION 

   og dermed ligger hun som 2. mestvinnende tispe 2023! 

 Dette kunne vi nesten ikke drømt om engang! 



Det er så mye jeg skulle presentert om 
Kelly at jeg kunne fyllt hele bladet ;) 

Men jeg skal nøye meg med denne 
siden her ;) 

Som avlshund er Kelly en 
drømmehund. Hun lar seg pare helt 
naturlig og de to gangene hun har hatt 
valper har dette gått som en lek. Ikke 
noe stress verken for hannen eller 
henne. 

Fødslene har også vært helt 
eksemplariske og valpene hennes likeså. 

Hun er en dyktig mor til sine små og steller og duller med dem som en omsorgsfull mamma 
skal. Her er hennes første kull. R-kullet vårt. Herlige valper som er blitt flotte voksne alle 
sammen. Her er guttene i kullet allerede blitt Norske Champions og en av dem også Dansk. 

Mer om de to hannene  fra 1. kullet blir presentert i denne utgaven. 

Kull to er vårt U- kull. Denne gangen klarte vi ikke å la være å beholde ene tispen selv. Det er 
vårt lille fyrverkeri  Penny.

Dette kullet blir presentert i en annen utgave :) 





Stell og pleie er en stor del av eiers og hundens liv med denne herlige rasen. 

Linda Gangstad har laget et flott innlegg om hvordan vi best tar vare på pelsen. 

STELL AV BICHON HAVANAIS

Hunden bør bades ca. hver 7-14. dag alt etter hvor 
skitten pelsen er. En skitten pels floker lettere enn en 
ren pels. Er hunden i flokeperioden/pelsskiftet, er det 
lurt å bade en gang i uken. 

Bruk produkter som passer til pelsen på din hund. Her 
må en prøve seg frem til en finner produkter en blir 
fornøyd med. Hvis pelsen floker mye utenom 
flokeperioden/pelsskiftet, bør en skifte til andre 
produkter. 

Ikke bruk produkter ment for mennesker. De er ikke 
tilpasset sammensetningen i hundens pels og hud. Du 
vil i tilfelle snart kunne se irritert hud og en hund som 
klør. 

Hvis pelsen er tørr/skadet, bruk produkter for tørr/skadet pels. Bad og kur pelsen en gang i uken 
til pelsen ikke er tørr. Så kan en gå over til vanlige produkter og kure inn i mellom for å holde 
pelsen i bra kondisjon. 

Sjampoblanding bør sitte i pelsen ca. 3-5 min. før en skyller grundig. Balsamblanding bør sitte i 
pelsen ca. 5 -15 min. før en skyller ut. 

Ca. 4 ganger i året bør en bruke rense/clarifying sjampo for å fjerne overflødig oppbygging av 
balsam, balsamspray, olje, andre produkter, medisiner, mineraler og klor. Pelsen blir da renset/
strippet/nullstilt. Hvor ofte en rense sjampo er nødvendig avhenger av hvor mye produkter en 
bruker i pelsen.  

Oppbygging symptomer: Ullen (veldig myk) pels, matt pels, uvanlig mye floker, plutselig 
dårligere pels. 

Vask først med rense sjampo (utblandet iht bruksanvisning på produktet), etterfulgt av vanlig 
sjampoblanding og en balsamblanding som er tykker enn vanlig (mindre utblandet), eller en kur 
etterfulgt av balsamblanding. 

Det er viktig at pelsen blir mettet etter at rense sjampo er brukt. Kan være lurt å bade igjen innen 
en uke, gjerne med en kur i pelsen. 

Børst hunden jevnlig, ca 2-3 ganger i uken. Sjekk daglig med fingrene gjennom pelsen etter 
floker. Eventuelle floker gres ut ved hjelp av flokespray direkte på floken, la virke litt, prøv å løse 
floken litt med fingrene og gre forsiktig floken ut med børste og kam. 

Ikke børst/gre tørr pels, men bruk en balsamspray/børstespray (ikke overdriv bruken, en lett dusj 
over pelsen er nok). Kjøp ferdigblandet, eller bland din egen. 

Blandes da med 1 del balsam og 20 deler vann (destillert/batterivann) i en sprayflaske. Husk å 
riste blandingen godt før bruk. 



Kurbehandling: Bruk ren balsam eller en kur. 

Alternativ 1: Masser ren balsam (ublandet) inn i tørr pels (eller fukt den litt først) og la hunden gå 
med dette en stund (30-60 min) Så bades og stelles hunden som vanlig. Kan også tas i en dag 
før en bader hunden. 

Alternativ 2: Vask hunden med sjampoblanding (1 eller to ganger) og skyll grundig ut. Bruk 
håndkle og press vannet godt ut av pelsen, ikke gni. Masser inn ren balsam (ublandet) eller kur-
blanding. Børst gjerne gjennom pelsen for å fordele blandingen godt inn. Putt hunden oppi en 
Rema plastpose (ikke hodet), pakk rundt et stort håndkle og la balsam/kur-blandingen virke ca. 
20-40 min. før en skyller grundig. Noen kurer behøver en ikke bruke balsamblanding etterpå. 
Sjekk hva som står på produktet. Bruk håndkle og press vannet godt ut av pelsen, ikke gni. Så  
stelles hunden som vanlig. 

Eller følg bruksanvisningen på kur produktet.  

Karbad ifm bading av hunden (kan tas av og til for å mette pelsen, eller før en utstilling): 

Fyll en stor vask / stamp med ca. 5-7 cm vann. Tilsett 1 ss ren balsam og eventuelt 1 ts Silk 
Spirits (eller et annet silk produkt), piskes opp med en visp. Sett den nybadede våte hunden 
oppi, og bruk et glass/øse og hell over hele hunden mange ganger. Pelsen blir blank og 
skinnende. Skal ikke skylle ut.  

Håndkletørk hunden og føn tørr. Børst og kam ut alle floker. Ta midtskill. 

NB!! Lanolinprodukter og olje bør ikke brukes i pelsen. 
Pelsen tørker ut, blir porøs, blir myk og ullen, mister 
farge, floker seg, trekker til seg skitt og smuss, knekker 
lettere. 

Ved bruk av lett oljetype/milde oljeprodukter ifm 
utstilling, må produktene vaskes ut innen fire dager. 
Bruk av olje over tid vil forriinge pelskvaliteten. 

Negler må klippes jevnlig, hver uke eller annenhver 
uke.  Mellom poter klippes med potesaks eller 

potetrimmer. 

Rundt labber klippes med rett eller buet saks. 

På YouTube har Lekkerbisken Kennel lagt ut video 
av hvordan en bader og føner en Havanais.

Vi kommer igjen med flere stelletips i neste utgave 
:) 

Bildene er av våre lekkerbiskener gjennom tidene. 



Bad og føn 

Før hunden bades, bør pelsen være mest mulig flokefri. 

Sjampo og Balsam blandes ut i hver sin sprute/spray-
flaske iht bruksanvisning på produktene. 

Vask med sjampoblanding og la den virke 3-5 min. Skyll 
grundig ut. Kan med fordel sjamponere to ganger. 

Fordel så balsamblanding godt i hele pelsen og la den 
virke 5-15 min. før den skylles ut. Børst gjerne gjennom 
pelsen med f.eks. Detangling plastbørste for å fordele 
balsamen i pelsen. Etter skylling bruk håndkle og press 
vannet godt ut av pelsen, ikke gni. 

Bruk gjerne et produkt i håndkletørr pels før blåsing/føning. Et produkt som tilfører fukt til pelsen 
og forebygger floker. En kan børste og gre ut floker i våt pels før føning/blåsing, eller børste og 
gre ut floker mens en føner, eller etter at pelsen er blåst tørr. Finn ut hva du selv synes fungerer 
best. 

Når pelsen er fønet/blåst helt tørr, børst og gre nøye 
gjennom hele pelsen helt inntil huden. Få ut alle floker. 

Kam brukes for å gre igjennom etter gjennombørsting 
for å sjekke at det ikke sitter tover igjen i pelsen. 

Bruk en strikkepinne eller en spisskam til å lage 
midtskill. 

For utstilling bruk en antistatisk finish spray for å legge 
pelsen. 

Børster

Miksbørster -  Naturbust av svinehår mikset med nylonbust - Chris Christensen, Yento, Mason 
Pearson. 

Naturbusten sliter minimalt på pelsen, gjør den blank og fin. Miksen med nylonbust gjør at 
børsten grer mer ned i pelsen. Perfekt til pelser som skal gres ofte og hver dag. Bruk denne 
børsten til å fordele produkter som er tatt i pelsen (balsamspray, finishprodukter o.l.). 

Trebørster -    Tennene er fremstilt av tre – Chris Christensen, Maxi Pin. 
Børsting med en trebørste representerer den mildeste måten å børste flokete pels på. Tennene 
av tre får den naturlige glansen frem i pelsen. 

Stålbørster -    Tenner av stål – Chris Christensen, Maxi Pin. 
Børster gjennom pelsen og løser floker. 

Finish børster – Polerte tenner som glir lett gjennom pelsen – Chris Christensen Oval Pin Brush 
Gold, Chris 

Christensen Oval Brass Pin Fusion (anti statisk). 

Kammer – Spratts, Yento,  Madan, Super-Groom rullekam eller annen kam. Spisskam.



Som dere har sett er det 

    Goldenvenn’s Geronimo 4 Holmsaasen 
som er pappa til Kellys første kull. En lekker og herlig gentleman.

Og hvordan og hvorfor valgte vi ham, tro?  :) 

Vel, en lang historie kan gjøres kort, men da er det ikke så gøy :) -så jeg går for den lange og 
informative historien :) 

Jeg var så heldig å treffe mamma til Geronimo på en utstilling på Hamresanden 24.08.2019. 

Jeg ble helt betatt av denne vakre røde dukken på 11 mnd. Hun var så elegant og stilig og ikke 
minst hadde hun ett fantastisk lynne. 

Hennes kennelnavn er Goldenvenns Holly Jolly Poppy og hennes mamma er 

Lekkerbisken's Walk Of Fame «Lindy» og bak henne ligger
mange lekkerbiskener og kombinasjoner fra mine importer fra 
Sverige og Danmark. 

Det var som å treffe alt i en hund! Gud så flott hun var. 

Eier og oppdretter til Poppy er Silje Katreena Couling-Aas, 
kennel Goldenvenn. 

Jeg pratet med Silje og var faktisk så frempå at jeg spurte om
å få kjøpe denne lille nydelige dukken!
Men nei, hun ville nok ha henne selv, noe jeg forstår fullt ut :) 
Men det er jo lov å prøve seg :) 

Jeg klarte ikke helt å glemme henne, fulgte litt med hvilke planer hun la for henne i forhold til avl. 

Så ser jeg at hun har funnet en vakker herremann til henne og tenkte jeg skulle se hvordan 
disse valpene vokste til. 



Da valpene hennes var ca. 10 mnd, møtte jeg en av dem på utstilling i Kristiansand. Hmm, det 
skjer visst i denne byen :) 

Jeg ble en smule betatt av denne vakre gutten som gikk i ringen og tenkte jeg ville kikke litt 
ekstra på ham om jeg fikk lov. Jeg så hans mamma igjen i ham. 

Må ærlig si at jeg kastet noen lange blikk der han gikk rundt 
utenfor å luftet seg før jeg tok mot til meg å spurte eier, Berit 
Isebakke om å få kjenne litt på ham. 

Det var ja med en gang, så jeg kjente og studerte og likte 
det jeg hadde i hendene. 

Stille og søkende ymptet jeg frempå om hun ville låne ham 
ut når han ble gammel nok. Hvem til, spør Berit... Vel, til 
Bambi, sa jeg. Jeg så at hun likte tanken om denne 
kombinasjonen med en gang og jeg fikk ja! Selvsagt om 
han utviklet like bra videre og at helseundersøkelsene ville 
bli uten anmerkning. 

Nå var det bare å glede seg, vente og studere utviklingen til Geromino i tiden som kom. 
Han skuffet ikke. Ble en herlig fin herremann. Så kom tankene om han kanskje kunne passe 
like så godt til Kelly! Ett dypdykk i stamtavlen i forhold til typer, sunnhet og alt som skal på 
plass, sa JA! Dette måtte bare bli bra. 

Tiden kom for helseundersøkelser og alt klaffet. Både på jentene og Geronimo. 
Vi ventet med lengsel på løpetider og begge jentene startet med noen dagers mellomrom. 

Det viste seg å klaffe bra med tiden, for vi skulle reise til østlandet likevel og da fikk vi til et 
møte i Skien en nydelig varm sommerdag. 
Kelly og Geronimo fant tonen med en gang! Herregud! Det tok bare 20 sekunder så var det full 
klaff. 

Dagen etter skulle vi prøve med Bambi. Men hun hadde bestemt seg for å ha en kort løpetid 
og det ble ikke noe mellom dem. 

Vel, vi var uansett veldig glade og fornøyde med denne herlige kombinasjonen. Og det ble 5 
vakre, herlige lykkepiller av det! Vi er strålende fornøyd med valget... 

Og dere, det stopper ikke her.. For ene sønnen til Geromino og Kelly fikk den æren å få valper 
med Bambi :) Men den historen sparer vi til neste nummer :) 

Her er de to guttene fra kullet som begge er blitt NORSK UTSTILLINGS CHAMPION
Lekkerbisken’s Rebel Heart og Lekkerbisken’s River Phoenix



Planlegging av kombinasjoner. 

For meg handler avl om å finne individer som matcher hverandre på alle 
måter. Rasetypiske, typelike, helse og ikke minst linjene bak. 

Jeg setter som regel opp en stamtavle med bilder av alle i 3 ledd bakover 
dersom det er mulig. Da kan jeg mer se hva jeg kan forvente i ett kull. 
Helse er selvsagt 1. prioritet. Og vi har aldri dårlig tid. 

Da Bambi kullet skulle bli til, altså det hun kommer fra selv, var det lange 
samtaler med eier, oppdretter av hannen og sjekke typer, linjer og helse i 
alle ledd.

Det kriblet i magen for denne kombinasjonen også. Noe det som regel gjør når vi føler 
at vi har truffet med en god match. 

Min fine venninne Siren Næs, som er eier av vakre Vito som er pappa til Bambi, var like engasjert i denne 
kombinasjonen som meg og det ble mange lange gode samtaler før løpetiden satte inn.. 

Jeg vil etterhvert også presentere de flotte hundene fra denne kombinasjonen på egne sider, for det fortjener de fullt ut. 
Det ble 7 nydelige valper, 5 tisper og 2 hanner. 4 av disse er blitt NORSKE UTSTILLINGS CHAMPIONS og en av dem 
mangler bare storcertet! 

Så ja, det ligger mye tanke arbeid bak en kombinasjon hos oss :) 
Her er en liten teaser for hva som blir presentert i de neste utgavene: 



   NO UCH. Lekkerbisken’s Rebel Heart

Rebel er en herlig og leken lekkerbisken som sjarmerer de 
fleste <3 

Snakk om fyrverkeri! Han lever i alle ender og bare så utrolig 
god. Skikkelig lykkepille. 

Han er også så heldig å bo med 3 andre havanais gutter som 
alle er i nær familie. En av dem er Lekkerbisken’s U Can have it 
All «Zantino» som kommer fra samme mamma. 

De 2 to andre er avkom etter Lexus og Rio :) 

Rebel har også vist sine poter i ringen og hentet med seg flotte 
kritikker og ikke minst er han også blitt 
  NORSK UTSTILLINGSCHAMPION! 

Det ble han bare 2 dager etter han ble to år. 

Når Rebel går i ringen, så strutter han av energi og 
glede. 

Det er så kjekt få trene sammen med denne gutten og 
hans fine familie. Her er flere av familie medlemmene 
engasjert og yngste datter, Leah, har flere ganger gått 
barn og hund med ham i ringen og fått topp 
plasseringer. Så flink og så dyktige begge to <3 

Men Rebel er nok mest av alt en herlig familiehund på alle måter. Her ser dere ham i sitt ess :) 

Takk til Christine, Tonny, Michell og Leah for at dere er så flinke og dedikerte alle 4 :)  Takk også til Madelein og 
broremann som også tar sin del i å prege alle vovsene i huset :) 



 Hvorfor ble det akkurat Rebel som kom til oss?  Av Christine Hovland

Kelly sjarmerte meg veldig fort. En herlig frøken jeg  
gjerne kunne tenkt meg en valp fra. Men med allerede 
2 hanner i hus, så følte vi det holdt. 

En dag satt jeg å skrev med Frøydis. Da sendte ho 
meg bilde av de nydelige små valpene til Kelly.  
Blikket mitt ble raskt dradd mot den ene valpen. Hjerte 
slo litt fortere, si at det ikke er en hanne tenkte jeg. Vel, 
det lille vidunderet var en liten gutt.

Jeg bare måtte ha han, i hodet mitt var han allerede 
min. Men nei, vi kunne ikke ha tre hanner, det blir for 
mye. 

Jeg jobbet hardt i flere uker med meg selv, for å ikke 
tenke på han. 

Men til slutt var jeg enig med meg selv om at han skulle til noen andre. 

Så kom meldingen om vi kunne være intessert i å kjøpe en av hannane på 
deling med en anna oppdretter. Da var jeg solgt. Dette var meant to be. 

Sommerfuglene i magen kom, og vi begynte å glede oss. Etter litt snakk, ble 
man enige i at det var best at vi kjøpte en av hannene aleine.
Så var det endelig tid å reise å hilse på de to guttane.

Nok en gang, tok Rebel hjerte mitt. Det var han som var min lille stjerne.
Å hjerte måtte hoppe litt ekstra da Frøydis sa han var våres om det var ham 
vi ønsket. Lille prinsen, som jeg hadde drømt om fra første bilde, som hadde 
vært i mine tanka nesten hvert sekund siden det. 

Det gikk ikke mange dagane før vi måtte sende melding om å få komme å 
kose litt til. Noe vi selvfølgelig fikk lov til.

Å få hente dinne lille prinsen var en stor dag. Han var hjemme i det vi satte han ned på gulvet. Og oppførte seg som 
han hadde bodd med oss alltid. Han bydde opp til lek med Felix og Gizmo med en gang, så trygg og god.

Rebel er en liten livlig gutt. Han er et lite fyrverkeri av energi, alltid super glad med 
et smil som smitter.

Han har en bestevenn, Konglen. Den gråter han etter om han ikke finner 
den. Å det blir et baluba om den havner under sofaen og han ikke får den 
ut selv. 

Er vi ikke i nærheten kommer 
han å henter oss, og viser hvor 
den er. 

Rebel har også et hjerte av gull. Han 
er så god og varm at det bare smelter alt. 

Man må bare smile av han.

  Og han elsker å leke.



NO. DK UCH. VEJEN VINNER-2024

 Lekkerbisken’s River Phoenix
Leo som denne sjarmøren heter til daglig, er også en typisk 
havanais med masse energi og en god porsjon humor. 

Han har sin helt egen herlige måte å være på og viser det med 
hele seg. Halen står aldri stille og man må bare elske ham :) 

Leo har også vært med på treninger sammen med sin bror Rebel 
og det er utrolig gøy å se hvordan de koser seg. 

Han har også deltatt på noen utstillinger både i Norge og Danmark 
og vi kan ikke annet enn å glede oss over hans resultater. 

Sammen med hans eiere, våre gode venner May-Britt og Roar 
Holvik, dro vi håpefulle til Danmark i Juli 2024. De hadde lagt inn 
noen gode treningsøkter med ham før vi møttes 2 dager før 
utstillingen. Avtalen var at jeg skulle gå med ham siden han tvinner 
matmor rundt lillelabben om han bestemmer seg for det :) 

Vil han ut av ringen midt under bedømmelse, vel så må vi legge inn 
noen fristelser og jobbe litt ekstra. Men heldigvis så har jeg og han 
en stilltiende avtale om at i ringen skal vi prestere. Vel, i alle fall litt :) 

Første dagen vi entret ringen strålte han som en sol og både gikk og sto så flott! Helt til han så mor og far utenfor 
ringen. MAMMA, PAPPA, HJELP!! 
Men vi jobbet på og fikk ham med igjen og så strålte han igjen :) Dommeren hadde heldigvis litt humor og synes vel 
egentlig at han var litt tidig :) Av 4 junior hanner ble han beste junior med junior cert  og CK og ble til slutt 4. beste 
hannhund med res. Cert i en stor gruppe av vakre hanner.

Denne dagen ble også 3 av våre påmeldte tisper  2. 3. og 4. 
beste tispe, men det kommer vi tilbake til i en senere utgave :) 

Leo hadde vist at dette kunne han få til, så dag nr. 2 entret vi 
ringen igjen med godt humør og en herlig vitaminpille i båndet :) 
Denne dagen var det 3 juniorer og jammen viste ikke Leo seg så 
flott at han også denne dagen ble beste juniorhann og fikk 
Juniorcertet, CK og ble Junior Vejen Vinner 2024!! 

Puh, da var det å konkurere med de store guttene igjen! Vi 
entrer ringen i beste hannhundklasse og der takker dommer av 
til alle foruten 4. Vi ble stående og så viser han en annen hund 
på 4. Plass! Herregud, nå sto vi sammen med to championer og 
da visste vi jo godt at vi kunne reise hjem med dansk CERT!! Ja, 
vi ble vist inn på 3. plass og da var et bare å nyte øyeblikket. 
Ringsekretæren spurte om vi trengte CERTET og det var STOR 
GLEDE å ta i mot det. 

Det certet utløses også som en DANSK CHAMPION når og om Leo ville bli NORSK CHAMPION! 

Og det har han blitt :) Mer om det på neste side :) 



Leo ble påmeldt på NKK’s internasjonale utstilling i Stavanger 06.09.2025

Denne gangen ble han vist av mamman sin og mens hun gruet seg litt, til 
tross for gode treninger, så var vi utenfor ringen ganske håpefulle og noe 
spent når han skulle konkurrere mede en stor klasse av flotte hanner. 

Han viste seg såååå fint! Dommeren likte ham godt og jubelen sto i taket 
da han og mamsen fikk utdelt 
    STORCERTET! 
   Med dette i boks fikk han nå tittelen 

NORSK, DANSK UTSTILLINGSCHAMPION! 

          Takk for tillitten May-Britt og Roar

          Det har vært en fornøyelse å få 
          vise denne lykkepillen i ringen. 

          Er så glad for å ha ham i vår 
          chosen family :) 

Leo skal nå ha en lang pause fra ringen, så mor og far kan konsentrere seg om å få vist sin 
andre vakre hannhund. Lekkerbisken The Teaser. 

Vi kan også fortelle at det var Leo som ble pappa til Bambis vakre gullgutter i August 2025. 

  Lekkerbisken’s Vivaldi   Lekkerbisken’s Valentino




